

物品売払公告の訂正

物品売払公告を次のとおり訂正します。

令和 3年 1月25日

分任契約担当官 東北地方整備局
仙台河川国道事務所長 中尾 吉宏



1. 公告日 令和3年1月14日
2. 件名 鉄くず外2点（東国道外）売払
3. 訂正内容

「物品売払の公告」の【別紙】1.（2）○売払物品の数量の表中の「作並車両検測所」の「（品目）鉄くず（規格）級外」の数量を次のとおり訂正します。

正 誤 表		
訂正する項目	誤	正
「作並車両検測所」の欄中、鉄くず 級外の数量	6,168	0
鉄くず 級外数量の合計	43,217	37,049
「作並車両検測所」の欄中、合計の数量	6.168	0
合計欄の数量	98,166	91,998

なお、訂正後の「物品売払の公告」【別紙（訂正後）】を添付します。

